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Εγκαινιάστηκε το Κέντρο Πολιτισμού Φιλύρου.
Ιγνάτιος Καϊτεζίδης: «Υποδομές τέχνης και
Πολιτισμού σε κάθε περιοχή του δήμου μας»
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Submitted by Panagiotis Kagias on Thu, 26/03/2015 - 11:20 Δ. Πυλαίας - Χορτιάτη

Προς χρήση των δημοτών της περιοχής και των τμημάτων Πολιτισμού και

Ομαδικού Αθλητισμού του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη παραδόθηκε ένα

ακόμη έργο Πολιτισμού, το Κέντρο Πολιτισμού Φιλύρου, στο πλαίσιο του

προγράμματος της δημοτικής αρχής για την ανάπτυξη των υποδομών σε

κάθε δημοτική ενότητα.

 

Τα επίσημα εγκαίνια του έργου που στεγάζεται στους ανακαινισμένους

χώρους του πρώην Λυκείου Φιλύρου, τελέστηκαν  από τον δήμαρχο Πυλαίας – Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη και

τον πρόεδρο της Κοινωφελούς επιχείρησης Πολιτισμού – Αθλητισμού Σωκράτη Δωρή, χοροστατούντος του

τοπικού εφημέριου Πατρός Ειρηναίου και παρουσία των μελών του Τοπικού Συμβουλίου και εκπροσώπων

των πολιτιστικών συλλόγων της περιοχής, του βουλευτή της ΝΔ Σάββα Αναστασιάδη και του

αντιπεριφερειάρχη Υποδομών και Δικτύων Στάθη Αβραμίδη.

                «Στα γκρίζα χρόνια της ύφεσης τα λόγια είναι ακόμη πιο εύκολα και τα έργα ακόμη πιο δύσκολα.

Ωστόσο είμαστε αισιόδοξοι και αντιμετωπίζουμε αυτό που μοιάζει με πρόβλημα σαν πρόκληση και ευκαιρία.

Εγκαινιάσαμε σήμερα το Κέντρο Πολιτισμού εδώ στο Φίλυρο, ένα έργο που είχαν μεγάλη ανάγκη  οι κάτοικοι

και ήταν απαίτηση ολόκληρης της περιοχής. Τηρούμε τις δεσμεύσεις μας, δημιουργούμε υποδομές τέχνης

και Πολιτισμού  σε κάθε περιοχή του δήμου μας» τόνισε στο σύντομο χαιρετισμό του ο δήμαρχος Πυλαίας –

Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης σημειώνοντας ότι: «με αυτό και με τα υπόλοιπα έργα πολιτισμού που

υλοποιήθηκαν όπως το Κέντρο Πολιτισμού Ασβεστοχωρίου, η αίθουσα πολιτισμού ‘’Ιωάννης Μανωλεδάκης’’

στο Χορτιάτη, το νέο θερινό σινεμά στην Πυλαία, η πρώτη δημοτική βιβλιοθήκη του δήμου και το αμφιθέατρο

του πολιτισμού στο Πανόραμα, διευρύνεται ο Πολιτιστικός Χάρτης της ευρύτερης περιοχής και

δημιουργούνται πυρήνες πολιτισμού και τέχνης σε κάθε ενότητα του δήμου Πυλαίας – Χορτιάτη».

Το Κέντρο Πολιτισμού Φιλύρου περιλαμβάνει αίθουσες δραστηριοτήτων και μία μεγαλύτερη αίθουσα

πολλαπλών χρήσεων. Οι νέοι χώροι θα χρησιμοποιηθούν για τις ανάγκες των τμημάτων Πολιτισμού του δήμου

(θέατρο, εικαστικά, μουσική) και των Τμημάτων Ομαδικού Αθλητισμού, ενώ θα μπορεί να φιλοξενήσει

πολιτιστικές και κοινωνικές εκδηλώσεις.  
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